Ενότητα 2

Φύλλο Εργασίας 5
Διαίρεση
1. Κάνε μια εκτίμηση των πιο κάτω πηλίκων και κύκλωσε την σωστή απάντηση.

	Α)  1 098 ÷  48 = v
	· 960
	· 50
	· 20
	· 1050

	
	
	
	

	Β)  1809 x  59 = v
	· 300
	· 30
	· 100
	· 3 000


2. Η κυρία Ελένη κέρδισε στο λαχείο €3 675. Θέλει να τα μοιράσει εξίσου στα 15 εγγόνια της. Πόσα λεφτά θα πάρει το κάθε παιδί;


Απάντηση:……………
3. Η κ. Άννα είναι ελαιοπαραγωγός. Παρήγαγε φέτος 845 λίτρα λάδι. Θέλει να τα βάλει σε μπουκάλια που το καθένα χωράει 32 λίτρα.

Α) Πόσα μπουκάλια θα γεμίσουν ακριβώς; .........................
Β) Πόσα λίτρα λάδι θα περισσέψουν; ..................................
Γ) Πόσα μπουκάλια θα χρειαστεί συνολικά; ………………………

4. Βρες τον αριθμό που λείπει στις πιο κάτω μαθηματικές προτάσεις.



5. Κάνε τις πράξεις

34 42   11                         4 6 87   23                       5 678    15                    3 456    16

6. Ένας ελαιοπαραγωγός είχε 1240 λίτρα λάδι. Έβαλε το λάδι σε δοχεία που το καθένα χωρούσε 8 λίτρα και πωλούσε προς €4 το κάθε δοχείο. Πόσα λεφτά πήρε όταν πώλησε όλο το λάδι;


Απάντηση:……………………………………………………..

7. Σε μία αποθήκη υπήρχαν 23 κιβώτια που το καθένα χωρούσε 32 κιλά μήλα και άλλα 41 κιβώτια που το καθένα χωρούσε 14 κιλά μήλα. Από αυτά, τα 50 κιλά χάλασαν και τα πέταξαν και όλα τα υπόλοιπα μήλα φορτώθηκαν σε 12 φορτηγά. Πόσα κιλά μήλα μπήκαν σε κάθε φορτηγό;

Απάντηση:……………………………………………………..
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